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cESTADO DO PIAUI 

CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA PRIMEIRA SESSAO SOLENE DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO DE 2018, NA PAUTA: COMEMORA9AO DO DIA 
INTERNACIONAL DA MULHER. 

Ao oitavo dia do m白s de mar9o de dois mil e dezoito, 白  s nove horas no edificio 
da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na Av. Francisco da 
Costa Veloso, S/N Centro. Deu-se inicio a primeira sessao solene em 
homenagem ao Dia Internacional da Mulher. A colaboradora da Casa Alda 
Maria, fez a abertura do evento, a mesma relatou a historia de como surgiu o 8 
de mar9o- Dia internacional da Mulher e, em seguida convidou a vereadora 
Kiane Oliveira, presidente da camara a conduzir os trabalhos. A presidente 
abriu, oficialmente, a sess白o solene e convidou para compor a mesa de honra 
do plen白rio: a vereadora Solange Pereira, designada secretaria A DOC da 
mesa, a primeira dama do municipio, senhora Ana Mota; a vereadora e 
presidente do Sindicato dos Servidores Municipais, Elenita Macedo; a 
presidente do Sindicato dos Pescadores, Raimunda Lima, a presidente dom 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Francilene Barbosa e a senhora Maria do 
Ros白rio Macedo, primeira vereadora e primeira presidente da Camara de 
Cabeceiras do Piaui; seguindo, a presidente registrou a presen9a dos 
vereadores Ricardo Barbosa de Sousa; Raimundo Nonato Batista Lages Filho 
e Marcos Tadeu da Costa Sousa; justificou a ausencia das vereadoras Maria 
do Carmo e Francisca Maria, como as tamb白m presen9as dos representantes 
do SENAC, agencia de Barras, Solange MeIo, Rosiane Furtado e Mirtes 
Alencar; representante do NASF-Barras, educadora fisica Luiza Rodrigues; 
presidente do conselho do Idoso, senhora Gra9a Mano; comandante do GPM 
de Cabeceiras, sargento Luis Carlos; diretoras das escolas e equipes, 
funcion白rios p自blicos, trabalhadoras rurais, pescadoras, representantes de 
igrejas, dentre outras. Posteriormente, a presidente convidou todos a ficarem 
de p白  para rezar a ora9ao do Pai Nosso. Seguindo, convidou a professora 
Luiza Rodrigues para fazer uso da palavra, a mesma agradeceu o convite e o 
carinho que as cabeceirenses demonstram por ela, pelos quatro anos que 
trabalhou no municipio e proferiu uma bela mensagem motivadora a s mulheres 
presentes; fez uso da palavra a senhora Solange Meio, cumprimentou a todos, 
externou uma mensagem a s mulheres, e falou um pouco sobre a empresa 
SENAC, disse que deseja firma uma parceria com a prefeitura de Cabeceiras; 
fez uso da palavra, o vereador Ricardo Barbosa agradeceu a Deus, 
cumprimentou as integrantes da mesa, a equipe da casa, o p自blico assistente, 
exaltou a import二ncia das mulheres que convivem mais de perto com ele, sua 
mae, sua e' ・ os託  Lhas e sogra, falou do cen白rio promissor a s mulheres, 



ressaltando os cargos importante em todos os poderes ocupados por elas, 
deixou uma mensagem a s mulheres; fez uso da palavra o vereador Filho 
Lages, cumprimentou a mesa e a todos, lembrou que as mulheres estao 
ocupando muitos espa9os e como disse a vereadora Francisca possivelmente 
a pr6xima Legislatura ser白  composta por oito mulheres e um homem, justificou 
a ausencia da sua esposa, cumprimentou a sua mae e suas irmas, presentes 
no evento, disse que vai propor um projeto a camara para que o 8 de mar9o 
venha ser feriado municipal. Fez uso da palavra o vereador Marcos Tadeu, 
cumprimentou a mesa, ao pロblico assistente, exaltou a importancia em sua 
vida a presen9a de sua mae e de suas irmas, solicitou a secretaria de saロde, 
Ana Mota, uma a9ao de cidadania para o pr6ximo evento do dia da Mulher e 
deixou sua mensagem as mulheres; fez uso da palavra a vereadora Elenita 
Macedo, agradeceu a Deus, cumprimentou as integrantes da mesa, as 
colaboradoras da casa, as servidoras municipais, parabenizou a funcionaria 
Alzira Torres, que aniversaria nesta data, as pescadoras, as trabalhadoras 
rurais, a senhora Maria Oliveira e a todos os presentes, deixou uma linda 
mensagem a s mulheres. Fez uso da palavra vereadora Solange Pereira, 
agradeceu a Deus, cumprimentou as integrantes da mesa,a s mulheres 
colaboradoras da casa, as funcionarias da escola Venancia Lages, as 
funcion白rias publicas, pescadoras, trabalhadoras rurais, as autoridades 
presentes, deixou a sua mensagem 白  s mulheres, entregou um carto 
personalizado aos presentes. Fez uso da palavra, Francilene Barbosa, 
agradeceu o convite da camara para realizar o evento em parceria com os 
sindicatos, cumprimentou as trabalhadoras rurais e a todos os presentes e 
deixou sua mensagem a s mulheres; fez uso da palavra Raimunda Lima, 
cumprimentou a mesa e a todos, agradeceu o convite da presidente da casa 
em convidar o Sindicato dos Pescadores para realizar o evento em parceria 
deixou a sua mensagem 白  s mulheres; fez o uso da palavra a senhora Maria do 
Ros白rio Macedo, agradeceu a Deus, cumprimentou a mesa e a todos os 
presentes, agradeceu o convite a ela feito pela presidente da casa, relatou que 
foi a primeira vereadora do municipio, h白  vinte e cinco anos atr白s, que foi 
desafiador ajudar a fundar o municipio, o poder legislativo, parabenizou a 
maioria feminina na Camara e disse j白  est白  na hora de Cabeceiras ter uma 
mulher como gestora municipal, deixou a sua mensagem 白  s mulheres; fez o 
uso da tribuna a primeira dama Ana Mota, cumprimentou a mesa e ao p自blico 
assistente, argumentou sobre as conquistas alcan9adas pelas as mulheres, 
mas citou alguns dos desafios que as mesmas ainda enfrentam, deixou uma 
bela mensagem de Cora Coralina a s mulheres; usou a tribuna a senhora 
Gra9a Mano, agradeceu a Deus, cumprimentou a todos, proferiu uma bela 
mensagem a s mulheres; usou a tribuna a senhora Adinanci representante da 
Assembleia de Deus, disse que est白  a pouco tempo no municipio, mas que 
est白  gostando muito, cumprimentou a mesa e a todos os presentes, convidou 
as mulheres a participarem das atividades de sua igreja, deixou uma 
mensagem biblica a s mulheres; usou a tribuna o conselheiro Eufr白sio Filho, 
cumprimentou a mesa e a todos os presentes, exaltou a importancia das 
mulheres de sua vida, sua esposa Solange Pereira, sua mae dona Candida, 
falou das suas atividades no Conselho Tutelar das demandas femininas que 
atende e deix.一i駅三 . s a mensaaem a s mulheres; fez o uso da tribuna o 

~ III a' 	,, !，‘ 	 、‘ 

、‘、‘V 



Comandante do GPM no municipio, sargento Luis Carlos, cumprimentou a 
mesa e a todos os presentes, relatou as suas atividades no sentido de 
combater a criminalidade no municipio no sentido de manter a seguran9a da 
cidade, deixou a sua mensagem a s mulheres, em especial a sua esposa 
Monise Rabelo, que aniversaria nesta data. Posteriormente, a presidente Kiane 
Oliveira usou a tribuna, agradeceu a Deus, cumprimentou as integrantes da 
mesa, a equipe da casa e a todos os presentes, agradeceu a mensagem 
enviada a s mulheres pelo o prefeito Jos白  Joaquim, e surpreendeu sua mae 
Maria Oliveira, presente na sessao, relatando um texto biogrfico mostrando a 
trajet6ria de vida brava e valente da mesma, emocionando muitas mulheres 
presentes no evento. Seguindo, a presidente ressaltou a importancia das 
parcerias firmada com os sindicatos para a realiza9ao do evento. Em seguida, 
cantaram os parab白ns para as mulheres, representadas por Alzira Torres e 
Mon ise Rabelo, foi entregue a todos os presentes uma lembran9a e servido um 
coffee break. A presidente encerrou a sessao, o que do ocorrido 6 lavrada a 
αeSente 	ATA 」  aue 	v ai 	devidamente 	assinada. 	Eu 
ブえとて上7乙本322フ Zそ二h,zZjl fシlノ篇三露，石 lo secretano, subscrevo e assino. pres盟3とフ多扇ue （銘そ  
Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, 08 de 
mar9o de 2018. 
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